
                                                                  210 M ALT VE ÜST DİDON GRUBU

SIRA 

NO
PARÇA KODU PARÇA _ADI ADET

1 P2681179 DIDON FLANS KOMPLESI 1

2 P2681183 UST DIDON 1

3 P3681185 DIDON KILIT KOLU 1

4 P3681187
UST DIDON YATAKLAMA PLASTIK  PARÇA

2

5 P3681188 YATAKLAMA KELEPCESI 2

6 P3642011 MAFSAL TUTUCU 1

7 P2101022 ELCIK (DIDON KILITI KOLU) 1

8 P2602005 ELCIK-210M UST DIDON 2

9 P2602074 DEBRIYAJ MANETI-210M 1

10 P2602075 GERI VITES MANET-210M 1

11 P2670335 MAGURA KOMPLE 1

12 P0103020 YAYLI RONDELA M6 3

13 P0101249 AKB CİVATA M6x60-8,8 1

14 P0101508
DIN603-M6x50 

1

15 P1601040 TUTAMAK 1

16 P3681164 SAPLAMA M10x90 1

17 P3681165 DIDON KILIT YAYI 1

18 P3681178 KILIT DİREKSİYON 1

19 P0102002 SOMUN-DIN 934 M10-10,9 1

20 P2642015 DEBRİYAJ SPİRALİ SACCON 210M 1

21 P2642016 GERİ VİTES SPİRALİ SACCON 210M 1

22 P0102027 FIBERLI SOMUN-DIN 985 M6-10,9 2

23 P0101056 AKB CİVATA-DIN 933 M6x16-8,8 1

24 P0102036 FİBERLİ SOMUN-DIN 985 M10-10,9 1

25 P0101239 AKB CİVATA DIN 931 M8x65-8,8 1

26 P0103021 YAYLI RONDEL-DIN 127-M8 1

27 P0102010 SOMUN-DIN934 M8-10,9 1

28 P0101003 AKB CİVATA-DIN 933 M10x50-8,8 1

29 P3641591 DIDON KILIT PIMI 1

30 P0103005 DUZ RONDELA-DIN 125 M10-10,9 2

31 P0109136 KUPİLYA-ø2x20 3

32 P3602020 MAFSAL PLASTIK 1

33 P0103084 DUZ RONDELA-DIN 125 -M14-8,8 1

34 P3642030 GAZ SPIRALI INTEK 206 1

35 P2602320 DIDON KAPUTU 1

36 P0103287 OZEL PUL-ø7xØ18x0,8 1

37 P0101048 AKB CIVATA-DIN 933-M6x12-8,8 1

38 P3681186 DIDON KILIT KOLU YAYI 1

39 P3681190
            SİPRAL  YATAKLAMA PLASTİK

2

40 P2702015 STOP SWICH 1

41 P0102029 FIBERLI SOMUN-DIN 985 M8-10,9 4

42 PDIN 125-M8-8,8 DUZ RONDELA-DIN 125 M8-8,8 4

43 P3671051 VITES CUBUGU 1

44 P3652015 ELCIK (SIYAH) 1

45 P3602004 TUTUCU METAL 1


